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NÁVRH NA UZNESENIE 

Číslo uznesenia:............../2025 

Uznesenie Kooperačnej rady SPR Šariš k bodu programu 6: „Zoznam prioritných projektových 

zámerov verzia č. 9 (zmeny a doplnenia)“ 

Predkladateľ: Mgr. Štefan Pavlík, vedúci odboru Rady partnerstva 

Kooperačná rada SPR Šariš na svojom 16. zasadnutí,  

ktoré sa uskutočnilo dňa 10.4.2025 v Prešove 

odporúča Rade partnerstva  

schváliť 

zoznam prioritných projektových zámerov verzia č.9 

(zmeny a doplnenia), so zapracovaním všetkých prijatých zmien  
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DÔVODOVÁ SPRÁVA 

Oddelenie sekretariátu Rady partnerstva PSK predkladá na prerokovanie zmeny a doplnenia 

zoznamu prioritných projektových zámerov Rady partnerstva Prešovského samosprávneho 

kraja od posledného zasadnutia Rady partnerstva PSK 3.2.2025. 

Štandardným postupom sekretariátu Rady partnerstva je na zasadnutia Rady partnerstva 

predkladať na schválenie zoznam z projektového zásobníka, následne po vyhlásení výzvy vyzývať 

žiadateľov na predloženie formulárov projektových zámerov, vydať stanoviská k projektovým 

zámerom, predložiť projektové formuláre a stanoviská na schválenie Rade partnerstva a 

následne zabezpečiť nahranie schválených formulárov projektových zámerov do ITMS - pred 

prípravou ŽoNFP žiadateľmi. 

PZ IÚI “Zlepšenie podmienok turistického ruchu v rekreačnej oblasti Valkov”, žiadateľa obec Bžany bol 

na základe územnej dohody schválený vo výške 208 000,00 €  a predložený je vo výške 207 

911,70 €. 

IPB F Integrovaný systém rozvoja ekologického a kultúrno-poznávacieho cestovného ruchu v 
SPR Horný Zemplín 
IPB F F1.1 Rozvoj kultúrno-poznávacieho turizmu v nadväznosti na destináciu vodnej nádrže 

Domaša 

Opatrenie 5.2.5 Investície do kultúrneho a prírodného dedičstva, miestnej a regionálnej kultúry a 

manažmentu, služieb a infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a udržateľný cestovný 

ruch   

PZ IÚI s názvom “Zlepšenie podmienok turistického ruchu v rekreačnej oblasti Valkov”, žiadateľa obec 

Bžany 

Pri predloženom PZ IÚI došlo k zmene názvu z pôvodného názvu “Vybudovanie parkovísk v r. o. 

Valkov” na nový názov PZ IÚI “Zlepšenie podmienok turistického ruchu v rekreačnej oblasti Valkov” z 

dôvodu neoprávnenosti realizácie samostatnej aktivity výstavba parkoviska v zmysle výzvy PSK-MIRRI-

014-2024-ITI-EFRR a doplnenie hlavnej aktivity - výstavbu majáka. Celková výška schválených výdavkov 

na základe územnej dohody v rámci IPB F1.1 Rozvoj kultúrno-poznávacieho turizmu v nadväznosti 

na destináciu vodnej nádrže Domaša vo výške 208 000,00 € nie je navýšená. 

Predmetné zmeny zapracované v prílohe 6.1 Zoznam projektových zámerov zo zásobníka 

projektových zámerov verzia č. 9 _zmeny a doplnenia _19.5.2025. 

IPB G Zabezpečenie personálnych kapacít a technológií v oblasti IT, digitalizácie a dátovej 
analytiky vrátane osvetovej činnosti s dôrazom na územný rozvoj 

IPB G G1 Administratívne a analyticko-strategické kapacity PSK ako predpoklad pre budovanie 

moderného kraja - kľúčový projekt 

Opatrenie 5.2.1 Investície do rozvoja administratívnych a analyticko-strategických kapacít 

miestnych a regionálnych samospráv a MNO pôsobiacich v komunite alebo partnerov 

pôsobiacich v komunite   

PZ IÚI (65) s názvom “Analyticko-strategické kapacity pre strategický rozvoj v Prešovskom kraji”, 

žiadateľa Prešovský samosprávny kraj 

Žiadateľ požiadal Sekretariát Rady partnerstva PSK listom zo dňa 10.3.2025 o zmenu názvu PZ 
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IÚI. Zmena nastala počas vypracovávania PZ IÚI, kde bol jeho názov zmenený na “Analyticko-

strategické kapacity pre strategický rozvoj v Prešovskom kraji”, oproti Projektovému námetu, 

ktorý mal názov “Inštitút rozvoja” (zaradený do zásobníka PZ dňa 6.10.2023). 

Predmetné zmeny zapracované v prílohe 6.1 Zoznam projektových zámerov zo zásobníka 

projektových zámerov verzia č. 9 _zmeny a doplnenia _19.5.2025. 
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